

občina **LENDAVA**
LENDVA község



A községi tanács 15./rendes/ ülése
Június 2017

JEGYZŐKÖNYV
A KÖZSÉGI TANÁCS 8. /levelező/ ÜLÉSÉRŐL
(2017.05.23.)

AZ ANYAGOT KÉSZÍTETTE:
Társadalmi Tevékenységek és
Helyi Önkormányzati Osztály BSZE

JAVASLATTEVŐ:
Župan – Polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Lendva Község Községi Tanácsának **8. levelező** formában megtartott üléséről, amelyre **2017.05.23-án** került sor – az alábbi témák **megvitatására és elfogadására**:

1. Határozati javaslat a GÖNTÉRHÁZI KÁI igazgatójának kinevezésével kapcsolatos véleménynyilvánításról.
2. Határozati javaslat Lendva Község községi igazgatóságának 2017-2018. évre szóló személyzeti terve módosításával és kiegészítésével kapcsolatos információról.

1. napirendi pont:

Határozati javaslat a GÖNTÉRHÁZI KÁI igazgatójának kinevezésével kapcsolatos véleménynyilvánításról

Az anyagot, azaz a GÖNTÉRHÁZI KÁI igazgatójának kinevezésével kapcsolatos véleménynyilvánításról szóló határozati javaslatot és a szavazólapokat a községi tanácstagok részére a 2017. 05.19-i keltezésű levéllel együtt megküldtük (a kiküldött anyag az irattári jegyzőkönyv részét képezi).

A **19 db. kézbesített** a GÖNTÉRHÁZI KÁI igazgatójának kinevezésével kapcsolatos véleménynyilvánításról szóló határozati **javaslatból** a tanácstagok **bezárólag 2017.05.23-ig (keddig), 12 (tizenkét) db.** kitöltött és aláírt határozati javaslatot tartalmazó **szavazólapot** küldtek vissza.

A szavazólapokat határidőre az alábbi községi tanácsnokok juttatták vissza: **Unger Marija (Anton Balažek Lista – Polgármester Listája), Horváth Ferenc (a magyar nemzeti közösség képviselője), Peter Novak (N.Si), Kutnjak Đanino (Anton Balažek Lista – Polgármester Listája), Gyöngyi Horvat (SDS), Jožef Gerenčer (SMC), Drago Nađ (DeSUS), Janez Somi (SDS), Robert Berki (Munkahelyet a Fiataloknak Lista), Nataša Horvat (a roma közösség képviselője), Olga Požgai Horvat (Anton Balažek Lista – Polgármester Listája) in Gabriela Sobočan (SMC).**

A javasolt határozattal összesen **12 (tizenkét) községi tanácstag értett egyet, ELLENE** a tanácstagok közül nem szavazott **senki**.

Elfogadásra került az alábbi:

a 258 sz. h a t á r o z a t:

Lendva Község községi tanácsa a Mandátumvizsgáló, Választási és Kinevezési Bizottság javaslata alapján a GÖNTÉRHÁZI KÁI intézet igazgatójának Valerija Šebjanič, Göntérháza, Kis út 5, 9223 Dobronak, kinevezését az alábbiak szerint véleményezi:

- a jelen jelölt egyetlen jelölt, aki megpályázta az intézet igazgatói munkakörét, és aki az intézet tanácsa szerint minden pályázati feltételnek eléget tesz.
- a jelölt már az eddigi munkája során is mint az iskola igazgatónője nagy szervezési és vezetési alkalmasságról tett tanúbizonyságot, hiszen az iskolaigazgatói tisztségét már két mandátumon keresztül végzi, és ezért is alkalmas a jelen tisztség betöltésére,

- elkészítette és bemutatta a programot, illetve a közintézet vízióját, amely során ismertette az iskolavezetési vízió továbbépítését, valamint annak ismertségét szélesebb környezetben,
- az iskola vezetése alatt különféle területeken szép eredményeket ért el, a tanulók tevékenyen együttműködnek a helyi környezetben, amelynek kedvező hatása van a község promóciójára is,
- a kollektíva vezetésén keresztül kedvező hatást gyakorol a foglalkoztatottak motivációjára, hogy még további aktivitásokat valósítsanak meg az iskola egyéb tevékenységének területén, felkészítik a tanulókat új és új versenyekre, amelyek során a tanulók rendkívül jó eredményeket érnek el mind regionális mind országos szinten,
- a jelölt gondos, elkötelezett, kitartó és a szervezési munkájával pozitív hatást gyakorol a hatékony iskolai munkára, ami tükröződik a jó eredményekben, hiszen az iskola eredménye összevethető, sőt meghaladja az tanulók száma szerinti nagyobb iskolák eredményeit,
- a jelölt a munkájával kihat a helyi környezetre, valamint irányítja a helyi lakosság összetartását segítő tevékenységeket és segíti a bekapcsolódásukat a közösség életébe,
- a jelölt a megállapítás alapján is alkalmas a KÁI Göntérháza igazgatói funkciójának ellátására, ezért a kinevezéséhez a községi tanács pozitív véleményét ad.

2. napirendi pont:

Határozati javaslat Lendva Község községi igazgatóságának 2017-2018. évre szóló személyzeti terve módosításával és kiegészítésével kapcsolatos információról

Az anyagot, azaz Lendva Község községi igazgatóságának 2017-2018. évre szóló személyzeti terve módosításával és kiegészítésével kapcsolatos információról szóló határozati javaslatot és a szavazólapokat a községi tanácstagok részére a 2017.05.19-i keltezésű levéllel együtt megküldtük (a kiküldött anyag az irattári jegyzőkönyv részét képezi).

A levelező üléshez **dr. Mihael KASAŠ (dr. Mihael Kasaš Lista)** 2017.05.22-én kérte, hogy készítsünk rövid jelentést a közalkalmazottak mozgásáról a községben 2008. év óta. Hozzáfűzte, hogy 2012. évben hatályba lépett az Államháztartás kiegyensúlyozásáról szóló törvény, valamint hogy a jelen törvény 183. - 188. cikkeinek rendelkezései a közszektorban való foglalkoztatás korlátozásairól rendelkeznek, ezért további magyarázatot kért.

A községi igazgatóság dr. Mihael KASAŠ tanácstagnak 2017.05.23-án megküldte a kért adatokat az alkalmazottak számának mozgásáról 2008 – 2017 közötti években, mégpedig külön a községi igazgatóságra és külön Lendva, Dobronak és Kobilje közös községi igazgatóság szerveire vonatkozóan, az egészhet hónaponként. Az alkalmazottak számából látható a foglalkoztatottak átlagszáma is minden egyes naptári évre külön-külön.

A **19 db. kézbesített** Lendva Község községi igazgatóságának 2017-2018. évre szóló személyzeti terve módosításával és kiegészítésével kapcsolatos információról szóló határozati javaslatból a tanácstagok **bezárólag 2017.05.23-ig (keddig), 12 (tizenkét) db.** kitöltött és aláírt határozati javaslatot tartalmazó **szavazólapot** küldtek vissza.

A szavazólapokat határidőre az alábbi községi tanácsnokok juttatták vissza: **Unger Marija (Anton Balažek Lista – Polgármester Listája), Horváth Ferenc (a magyar nemzeti közösség képviselője), Peter Novak (N.Si), Kutnjak Đanino (Anton Balažek Lista – Polgármester Listája), Gyöngyi Horvat (SDS), Jožef Gerenc̄er (SMC), Drago Nađ (DeSUS), Janez Somi (SDS), Robert Berki (Munkahelyet a Fiataloknak Lista), Nataša**

Horvat (a roma közösség képviselője), Olga Požgai Horvat (Anton Balažek Lista – Polgármester Listája) in Gabriela Sobočan (SMC).

A javasolt határozattal összesen **12 (tizenkét) községi tanácstag értett egyet, ELLENE** a tanácsstagok közül nem szavazott **senki**.

Elfogadásra került az alábbi:

a 259 sz. h a t á r o z a t:

A községi tanács megismerkedett Lendva Község községi igazgatóságának 2017-2018. évre szóló személyzeti terve módosításával és kiegészítésével kapcsolatos információról, előterjesztett formában.

Lejegyezte:
Jasna Bračič-Szabó, s.k.

mag. Anton BALAŽEK, s.k.
Lendva Község polgármestere